

SVA SI LIJEPA

**TJEDNI LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKE**

Nedjelja, 8. kolovoza 2010. - Broj 2

Devetnaesta nedjelja kroz godinu

Iz današnjeg Evandelja (Lk 12, 32-48)

U ono vrijeme, reče Isus svojim učenicima: Ne boj se, stado malo: svidjelo se Ocu vašemu dati vam Kraljevstvo. Prodajte što god imate i dajte za milostinju! Načinite sebi kese koje ne stare, blago nepropadljivo na nebesima, kamo se kradljivac ne približava i gdje moljac ne rastače. Doista, gdje vam je blago, ondje će vam i srce biti. Neka vam bokovi budu opasani i svjetiljke upaljene, a vi slični ljudima što čekaju gospodara kad se vraća sa svadbe da mu odmah otvore čim stigne i pokuca. Blago onim slugama koje gospodar, kada dođe, nađe budne! Zaista, kažem vam, pripasat će se, posaditi ih za stol pa će pristupiti i posluživati ih. Pa dođe li o drugoj ili o trećoj straži i nađe ih tako, blago njima! A ovo znajte: kad bi domaćin znao u koji čas kradljivac dolazi, ne bi dao prokopati kuće. I vi budite pripralni jer u čas kad i ne mislite Sin Čovječji dolazi. Nato će Petar: Gospodine, govoriš li tu prispodobu samo za nas ili i za sve?« Reče Gospodin: Tko li je onaj vjerni i razumni upravitelj što će ga gospodar postaviti nad svojom posluguom da im u pravo vrijeme daje obrok? Blago onome sluzi kojega gospodar kada dođe nađe da tako radi. Uistinu, kažem vam, postaviti će ga nad svim imanjem svojim. No rekne li taj sluga u srcu: 'Okasnit će gospodar moj' pa stane tući služe i sluškinje, jesti, piti i opijati se, doći će gospodar toga služe u dan u koji mu se ne nada i u čas u koji i ne sluti; rasjeći će ga i dodijeliti mu udes među nevjernicima. I onaj sluga što je znao volju gospodara svoga, a nije bio spreman ili nije učinio po volji njegovoj, dobit će mnogo udaraca. A onaj koji nije znao, ali je učinio što zaslužuje udarce, dobit će malo udaraca. Kome je god mnogo dano, od njega će se mnogo iskati. Kome je mnogo povjerenjeno, više će se od njega iskati.

Kratka misao uz Evanđelje

Kršćanin je u svijetu poput “malog stada”, ali se ne treba osjećati zanemarenim i beznačajnim. Naprotiv, kraljevstvo mu je dano od Oca. To kraljevstvo je za siromašne i ponizne. Učenik Gospodnji distancira se od dobara ovoga svijeta i stavlja svoje srce onamo gdje mu je i blago: u Isusa Krista. Na poseban način nedjeljom otkrivamo milost i radost zvati Boga svojim Ocem i primiti od njega dar po kojem se smijemo zvati posvojenom njegovom djecom. Božje očinstvo nam daje vjeru i snagu prepoznati ga u svakom trenutku života i povijesti. S tom sigurnošću odupiremo se svakom iskušenju. No, biti malo stado ne znači šutjeti, povlačiti se i zatvarati, već biti djelatni. U prvom redu molitvom, a potom zauzimanjem u društvenom životu, gdje možemo promicati istinske i prave vrijednosti: poštenje, međusobno poštivanje, marljivost, iskrenost, dobrotu...

U utorak 10. kolovoza svoj spomendan ima...

Sv. Filomena, djeвица i mučenicа

O životu sv. Filomene, nije se znalo gotovo ništa. Troje ljudi iz različitih dijelova svijeta (svećenik, časna sestra i umjetnik), koji su štivali sv. Filomeni, neovisno o drugima, dobili su vrlo slična ukazanja o životu i mučeništvu sv. Filomene. Prema tome, Filomena je grčka princeza iz Nikomedije. Njeni roditelji, koji su članovi grčke kraljevske kuće, dugo vremena nisu mogli imati djecu. Molili su se poganskim bogovima, da dobiju dijete. Kraljevski liječnik Publije poručio im je, da se mole kršćanskom Bogu i da će im se tako ispuniti želja. Tako se i dogodilo, te su prešli na kršćanstvo. Uskoro im se rodila djevojčica, koju su nazvali Filomena. Odgovili su je u kršćanskom duhu. Kada je imala 13 godina, rimski car Dioklecijan pozvao je njene roditelje u Rim, jer je želio pripojiti Rimskom imperiju njihov polis. Dioklecijan se zaljubio u Filomenu, zbog njene tjelesne ljepote i lijepog ponašanja i želio je oženiti je, nudeći njenim roditeljima veliko bogatstvo i slobodu njihove države, ako pristanu. Pristali su, ali Filomena je odbila, jer se prije toga zavjetovala na djevičanstvo Isusu Kristu. Usprkos učestalim nagovaranjima, Filomena nije promijenila mišljenje, poslana je u tamnicu, gdje je čekala pogubljenje. Tamo joj se ukazala Djeвица Marija i poručila joj, da izdrži patnje, jer je čeka vječni život. Nakon više od mjesec dana u tamnici, pokušali su je pogubiti, ali im je tek nakon nekoliko pokušaja to i uspjelo, jer su se događala čuda, koja su sprečavala njeno pogubljenje.

Sv. Filomena zaštitnica je ljudi u beznadnim situacijama, mladih, djece, dojenčadi, svećenika, mladih roditelja, bolesnih. U našoj župnoj crkvi nalazi se jedan od najljepših njezinih kipova na svijetu!

ŽUPNE OBAVIJESTI

Održan **sastanak Pastoralnog i ekonomskog vijeća** u srijedu, 4. kolovoza. Od zaključaka izdvajamo:

* WC kod župne crkve će biti uređen izvana i iznutra, što je u međuvremenu i učinjeno.

* Hitno treba pristupiti zamjeni prozora na crkvi zbog dotrajalosti i prodora kiše. Trenutno će se mijenjati prozori iznad ulaza u crkvu s istočne strane. Javiti u župni ured imena stolara koji bi bili u stanju izvesti radove. Ekonomsko vijeće sa župnikom odabrat će izvođača radova uz odobrenje Restauratorskog zavoda iz Bjelovara. Tražimo dobročinitelje!

* Naše časne sestre milosrdnice odabrat će osam djevojaka za nošenje kipa Majke Božje Molvarske. U znak jedinstva cijele župne zajednice po četiri djevojke će se odabrati iz Molvi i iz Repaša.

* * *

09.08. Ponedjeljak—U 9 sati ujutro pristupit će se popravku sata na zvoniku. Zahvaljujemo g. Josipu Cenkoviću, župnom vijećniku na organizaciji dolaska dizalice. * U 20 sati u vjeronaučnoj dvorani susret župnika s mladima vezano za pomoć oko Velike meše. Svi koji žele pomoći dobrodošli!

12.08. Četvrtak— u 17 sati ministrantski susret. * U 19 sati počine trodnevica pred blagdan Velike Gospe. Propovijeda o. Miljenko Hontić.

13.08. Petak— mladi će od 10 sati sakupljati šimšir za izradu vijenaca za uređenje prostora oko Kapele. Javiti tijekom tjedna u župni ured adrese župljana kamo mladi mogu doći po šimšir. * Od 13.30 kod Kapele Majke Božje pletenje vijenaca i čišćenje okoliša. Pletenje vijenaca predvodi gđa Spomenka Žufika, a mladi će čistiti. Molimo sve koji mogu da dođu i pomognu!

UREĐENJE MJESTA ZA VELIKU MEŠU

Uresimo po starom i dobro običaju
okućnice i prozore naših kuća
za blagdan naše nebeske zaštitnice
Majke Božje Molvarske!

TJEDNI RASPORED MISA

(**M** – Molve // **R** – Repaš // **K MB** – Kapela Majke Božje)

Nedjelja 08.08.—sv. Dominik

M 11 h Proslava Dana Općine i sv. Filomene

Misu predslavi mons. VJEKOSLAV HUZJAK, bjelovarsko-križevački biskup

M 19 h + Ivan Kovačić

R 9 h + Martin i Ana Gazdek i Mijo i Ana Vincek

Ponedjeljak, 09.08.— Sv. Terezija Benedikta (Edith Stein)

M 19 h + Ivan i Martin Hontić

Utorak, 10.08.— Sv. Lovro

M 19 h + Lovro i Kata Peti

Srijeda, 11.08.— + sv. Klara

M 19 h + Aleksandar Posavec i Mijo Tuba i ++ iz ob. Posavec i Tuba

Četvrtak, 12.08— sv. Ivana Franciska de Chantal

I. dan trodnevnice

M 19 h + Ivan Gajbud

Petak, 13.08.—Sv. Poncijan i sv. Hipolit

II. dan trodnevnice

M 19 h + Franjo, Marija i Jadranka Ceković

Subota, 14.08.—sv. Maksimilijan Kolbe

III. dan trodnevnice

Procesija sa svijećama (ponijeti svijeće!)

KMB 20 h + Ivan Kolarić i Mato, Martin i Katarina Doleneć

+ Ana, Mato Antun, Marija i Branko Ivančan i Ana i Mato Kopričanec

M 16 h Vjenčanje: Ivan Šćrbek i Marija Popec

Nedjelja, 15.08.— VELIKA GOSPA — VELIKA MEŠA—PROŠČENJE

M 7 h + Ivan Vedriš

- predslavi o. Filip MUSA

KMB 9 h + Petar i Ana Cenkovič

- predslavi o. Zdravko TUBA

Nakon mise procesija i prijenos kipa Majke Bože u župnu crkvu

M 11 h ZAVJETNA SVETA MISA

Misu predslavi mons. JOSIP MRZLJAK, naš varaždinski biskup

M 19 h po nakani darovatelja

- predslavi o. Stjepan LONČAR

R U Repašu nema svete mise
